


Tehnologija

Pametni pralni stroj Smart Wash 
nudi najnovejšo super ekološko 
tehnologijo pranja z izredno 
majhno porabo vode in električne 
energije. Ponuja 6 osnovnih pralnih 
programov in svobodo prilagajanja 
lastnim potrebam. 

Tehnologija Smart Wash deluje s 
posebnimi računalniškimi algoritmi 
prepoznavanja simbolov pranja na 
etiketah in barvah perila. S pomočjo 
vgrajene kamere med bobnom in 
vrati hitro in enostavno prepozna 
perilo. Pri izbiri pametnega pranja 
tako tik preden vstavimo perilo 
v boben pokažemo etiketo in 
perilo kameri, ki prebere ustrezne 
podatke. Smart Wash nato sam 
izbere pralni program, pri tem 
pa vas vgrajeni varnostni sistemi 
opozarjajo na učinkovitost pranja, 
ki se pri pranju perila iz različnega 
materiala lahko zelo zmanjša. 
Vgrajen sistem prepoznavanja barv 
prav tako preprečuje neželeno 
barvanje perila.

Smart Wash

Kar naredi ta pralni stroj poseben je pametno pranje ali Smart Wash. Vgrajen pametni modul s pomočjo 
kamere prepozna kakšno perilo vstavljate v pralni stroj in tako sam določi najprimernejši pralni program za 
vaše perilo. Prav tako vas Smart Wash opozori na neskladnost perila in morebitno poškodbe perila. S Smart 
Wash pametnim pranjem vam ni potrebno skrbeti kateri pralni program izbrati.

Dizajn

Pametni pralni stroj Smart Wash 
by Kebrinho Design je oblikovan 
po sodobnih oblikovalskih načelih. 
Odlikujejo ga čiste linije in pametne 
rešitve, ki naredijo ta gospodinjski 
aparat edinstven. Na voljo v klasični 
beli in elegantni črni barvi, oba pa 
krasi dodatek sijaja v obliki kroma, iz 
katerih je okvir vrat pralnega stroja. Na 
dotik občutljiv zaslon, ter dva na dotik 
občutljiva gumba naredita upravljanje 
tega pametnega pralnega stroja izredno 
enostavno in intuitivno. Posebno 
oblikovan grafični uporabniški vmesnik 
lahko zadovolji izredno zahtevne 
uporabnike, kot tudi tiste, ki se prvič 
srečujejo s pranjem perila.



Tehnični podatki

V x Š x G (mm) 850 x 600 x 600  Zmogljivost 1 - 7 kg  Max. vrtljaji - 1800 obr./min

Dodatki

Smart Wash pametni pralni stroj je vedno povezan z internetom in vam ob morebitnih težavah 
sam pokliče pomoč ter opozarja na vzdrževanje pametnega pralnega stroja. Ponuja tudi 
statistiko uporabe s katero se pametni pralni stroj uči vaših pralnih navad, prav tako pa vam 
omogoča kontrolo nad porabljeno vodo, energijo in pralnimi sredstvi s katerimi lahko sami 
izboljšate uporabo pametnega pralnega stroja Smart Wash.

Smart Wash poleg pametnega 
pranja omogoča tudi čisto običajno 
izbiro pralnega programa. Preko 
pametno zasnovanega grafičnega 
uporabniškega vmesnika lahko 
na zaslonu na dotik izbirate pralne 
program in spreminjate lastnosti 
pralnim programom po vaših željah.

Za več informacij pišite na: kebrinhodesign@gmail.com

Svoje pogosto uporabljene nastavitve lahko shranite in jih kadarkoli 
prikličete nazaj  v Vaših priljubljenih pralnih programih. Tako vam 
ni potrebno vedno znova in znova nastavljati nastavitev po meri. 
Prav tako lahko sami nastavljate dodatne nastavitve, ki vam bodo 
omogočile učinkovitejšo rabo pametnega pralnega stroja, kot npr. jezik 
uporabniškega vmesnika, občutljivost zaslona, zvočna opozorila in 
drugo.


